

ENERGETICKÉ ZÁŘIČE

Na zeměkouli se nachází mnoho energetických zářičů. Pod tímto pojmem rozumíme různé přírodní předměty či předměty vyrobené lidskou rukou: kameny, krystaly, menhiry, dolmeny, církevní stavby, pyramidy, malby, kresby /mandaly, jantry/, či speciálně vyrobené zářiče jako je tibetská vadžra /hromoklín/, egyptský ankh, Korscheltův zářič atd. Energetickým zářičem je také lidské tělo !

Jedním z nejsilnějších přirozených zářičů energie jsou PYRAMIDY !

Pyramida může být tvořena ze 3, 4 i více stran. Každá strana musí být trojúhelníková! Pyramidy jsou jedny z nejstarších staveb lidské civilizace. Jsou stabilní a relativně snadno se budují. Pyramida představuje intenzivní tvarový zářič, který ovlivňuje přilehlou oblast i lidí, kteří žijí v této oblasti.

Pyramidy byly budované ve všech starých civilizacích, a můžeme je najít skoro po celé Zeměkouli. Vedle neznámějších egyptských pyramid, existují pyramidy núbijské, čínské, meziamerické, andské, římské, francouzské, bosenské, maltské a na mnoha dalších místech. Pravděpodobný důvod proč se pyramidy stavěly, je skutečnost, že pyramidový tvar umožňuje kumulaci energie uvnitř prostoru pyramidy. Stavěly se hlavně na místech, kde se křížily podzemní energetické / telurické proudy/. Na těchto místech stávaly v minulosti různé stavby a chrámy starých civilizací i primitivních národů: menhiry, dolmeny a další stavby. Kumulaci energie uvnitř pyramid bylo dokázáno v roce 1989, kdy byly zveřejněny výsledky výzkumu uvnitř velké pyramidy v Gíze. Bylo zjištěno, že každý předmět uložený do nitra pyramidy, vykazuje neznámé energetické pole, kterým je obklopen. Největší kumulace energie byla zjištěna v místech, kde se nacházejí „královské hrobky.“ Energie uvnitř pyramidy je orientován přesně severojižním směrem a patrně se váže na magnetické pole Země. Energie uvnitř pyramidy mění povrchovou strukturu kovů i biologických látek, čímž dochází ke ztrátě vody, a tím dochází k procesu přirozené mumifikace.

Energie, která se koncentruje uvnitř pyramid, se využívá k různým účelům:

- 1/ pro vysoušení organických hmot, bylin a především potravin
- 2/ pro zabránění plesnivění a hnilobě
- 3/ pro nabíjení potravin a nápojů energií, a to v tzv. Hildegardině akumulátoru
- 4/ k léčebným účelům / „dobíjení energetického potenciálu/
- 5/ byla využívána i k broušení žilettek

Je dokázáno, že s výškou pyramidy narůstá energie záření. To znamená, že intenzita energie je závislá na rozměrech pyramidy. Energie proudí od základny směrem vzhůru. Horní část pyramidy, tzn. do 1/3 od vrcholu, je definována jako prostor pozitivního záření. Dolní část, do 1/3 od základny, je prostor negativního působení a mezi nimi je část neutrálního vlivu.

Uvedené energie působí blahodárně i na člověka a jeho prostředí! Má různé využití. Může posilovat organismus a jeho imunitu, má léčivé účinky na lidi i zvířata, zmiňuje bolesti, urychluje hojení ran, zlomenin a popálenin, pomáhá při problémech s vysokým a nízkým tlakem, pomáhá i při některých psychických onemocněních, při bolestech hlavy, migréně a jiných chorobách. Tento výčet zdravotních účinků pyramid na člověka není zdaleka vyčerpán.

Pyramid se využívá se také ke komerčním účelům a to tak, že se touto energií nabíjí potraviny a nápoje a to Hildegardině akumulátoru. Tento akumulátor je složen z více pyramid, které jsou kombinované s izolačními materiály. Potraviny a nápoje nabité energií, jsou pak dražší než ostatní produkty. Uložení potravin do pyramidy, byť i na krátkou dobu má pozitivní vliv na jejich chuť. Specializované firmy vyrábí i velké pyramidy ze dřeva, které jsou určeny pro zdravotní účely. V těchto pyramidách se doporučuje nocovat. Údajně 1 hod. spánku v pyramidě se vyrovná čtyřhodinovému spánku mimo pyramidu. To je způsobeno i produkcí zvýšeného množství negativních iontů, kterých v běžném ovzduší ubývá v důsledku jeho znečištění.

Je-li pobyt v pyramidě posilován dechovými cvičeními a poslechem relaxační hudby, pak je výsledný stav ještě silnější. Nejlepším místem pro léčebné účinky pobytu v pyramidě je prostor, který se nalézá ve výšce $1/3$ pyramidy, je to tzv. místo královské komory. Toto místo je nejen centrem koncentrace energie, ale také jejím těžištěm. Potvrdilo se, že větší množství kovu v blízkosti pyramidy nebo zapnuté elektrické spotřebiče v její blízkosti, působení pyramidy ruší. Pyramida by měla být orientována přesně Severo-jihním směrem ! Je nutno zdůraznit, že energii pyramid nelze léčit všechny choroby !

Literatura: Luis Charpentier: *Mysterium katedrály v Chartres*
Jiří Janča: *Psychotronika pro každého*
Miroslav Musil: *Pyramidální energie /Wikipedia/*

Manolevski G.